

Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej  
ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20-090 Lublin  
tel. 0-81 / 747-75-11, fax 0-81 / 747-89-11  
NIP 712-21-35-822, Regon 431219360

COZL/ZPZ/ED/3411/PN-137/18

Lublin, dnia 29.01.2019 r.

**Do wszystkich wykonawców**

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na :

**„Dostawę sprzętu medycznego różnego – 3 części”**

Działając w oparciu o zapisy art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęło następujące zapytanie:

**Pytanie nr 1**

Załącznik nr 1.1, Część nr 1, Poz. nr 1

Czy Zamawiający wydzieli pozycję do osobnego pakietu z przyrządem?

Podział pakietu zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert jakościowych i cenowych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 2**

Załącznik nr 1.1, Część nr 1, Poz. nr 1

Proszę o dopuszczenie przyrządów o wydajności filtra bakteryjnego i wirusowego powyżej 97%. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający dopuści w Części 1 poz. 1 IS bez ftalanów, jałowy, niepirogenny, nietoksyczny, grawitacyjny, z ostrą igłą bioreza dwukanałową wykonana ze wzmocnionego ABS - odpowietrznik z filtrem przeciwbakteryjnym zamykany niebieską klapką - przezroczysta średnio twarda komora kroplowa 20 kropli = 1 ml $\pm$ 0,1 ml, długość całkowita komory kroplowej 62 mm, długość części wykonanej z przezroczystego PVC 55 mm, z filtrem filtr płynu o wielkości oczek 15 $\mu$ m, rolkowy regulator przepływu - łącznik LUER-LOCK z osłonką - opakowanie jednostkowe typu blister papier -folia - sterylizowany tlenkiem etylenu, długość drenu 150 cm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający dopuści w Części 1 poz. 2 IS bursztynowy bez ftalanów, jałowy, niepirogenny, nietoksyczny, grawitacyjny, z ostrą igłą bioreza dwukanałową wykonana ze wzmocnionego ABS - odpowietrznik z filtrem przeciwbakteryjnym zamykany niebieską klapką - przezroczysta średnio twarda komora kroplowa 20 kropli = 1 ml $\pm$ 0,1 ml, długość całkowita komory kroplowej 62 mm, długość części wykonanej z przezroczystego PVC 55 mm, z filtrem filtr płynu o wielkości oczek

*Emilia D...*

15µm, rolkowy regulator przepływu - łącznik LUER-LOCK z osłonką - opakowanie jednostkowe typu blister papier -folia - sterylizowany tlenkiem etylenu, długość drenu 150 cm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający wydzieli z Części 1 poz. 1-3 i utworzy z nich odrębną Część; lub umożliwi składanie ofert w Części 1 na poszczególne pozycje?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 6**

Czy Zamawiający dopuści w Części 1 poz. 3 przyrząd do przetaczania krwi i jej preparatów typu TS, jałowy, niepirogenny, nietoksyczny, grawitacyjny, Filtr 200µm, 20 kropli = 1 ml +/-0,1 ml, przyrząd posiada ostra igła bioreza dwukanałowa wykonana ze wzmocnionego ABS, odpowietrznik z filtrem przeciwbakteryjnym zamykany czerwoną klapką, przezroczysta komora kroplowa z filtrem z PCV, dł. komory kroplowej 7,5 cm w części przezroczystej ,rolkowy regulator przepływu, łącznik LUER-LOCK z osłonką, zaczepek na dren, dren o długości 150 cm, opakowanie jednostkowe typu blister papier –folia, sterylizowany tlenkiem etylenu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 7**

Czy Zamawiający dopuści worki ileostomijne do docinania 20 mm – 70 mm z przylepcem hydrokoloidowym posiadającym właściwości ochronne i gojące?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 8**

Czy Zamawiający dopuści worki kolostomijne do docinania 20 mm – 70 mm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 9**

Czy Zamawiający dopuści worek urostomijny dwuczęściowy o średnicy 57 mm z kompatybilną płytką?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 10**

Czy Zamawiający dopuści paski hydrokoloidowe, podtrzymujące bez aloesu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

KIEROWNIK  
Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia  
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej  
im. Św. Józefa w Dukli

mgr *Marlena Koziej*

P. o. DYREKTORA  
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej  
im. Św. Józefa w Dukli  
*Piotr Krawiec*

SPECJALISTA  
Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia  
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej  
im. Św. Józefa w Dukli

mgs. *Ewa Gurosz*  
*Ewa Gurosz*